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Ata da 19ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2022, da 1 '78 
Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice
Presidente - Manuel Freitas Sousa. 1 ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2° 
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 17 (dezessete) dias do mês de junho do ano de 2022, 
às 19:00hs, realizou-se 1~ Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob a 
presidência da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva e secretariada pela vereadora 
Monica Maria Fernandes Freitas, 1ª Secretária. A presidente abriu os trabalhos verificando a 
existência de quórum legal e solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, que sendo colocada 
em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade, com a ressalva dos seguintes 
vereadores: Manuel Freitas Sousa que pediu pra quantificar os votos na aprovação do Projeto 
de Resolução nº 003/2022, e Emenda ao artigo 37 da Lei Orgânica do Município de Apuiarés, 
que assim se deu: sete votos a favor, um voto contra e uma ausência. O Jose Aurino solicitou 
que constasse em ata a forma como ocorreu a tramitação das matérias, que assim se deu: 
Leitura e encaminhamento das matérias à sua comissão; texto das referidas matérias 
colocadas no grupo de WhatsApp dos vereadores; a comissão de Justiça e Redação emitiu 
parecer favorável; na Ordem do Dia as matérias foram postas em discussão e votação. Ou 
seja, as matérias seguiram o rito e tratamentos tal qual as demais que tramitam nesta Casa. 
Logo após deu-se início ao Expediente que contou com a leitura das seguintes matérias: 
Projeto de Lei Nº 026/2022. De autoria do Vereador Márcio Ralfe Alves Bezerra, que dispõe 
sobre o combate à poluição sonora no Município de Apuiarés e dá outras providências. 
Encaminhada para comissão. Requerimento nº 036/2022 e nº 037/2022 de autoria do 
vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa, requerimento nº 038/2022 de autoria do vereador 
Manuel Freitas Sousa. Encaminhado para discussão e votação na Ordem do Dia. Em seguida 
a presidente facultou a palavra e a vereadora Gilmária cumprimenta todos e justifica a 
ausência do Vereador Márcio Ralfe mais uma vez, que por motivo de força maior não foi 
possível está aqui hoje. Em seguida o Vereador Arimatéia usa a palavra cumprimenta todos e 
comunica que 4ª feira passada dia 15 o mesmo participou da 34ª (trigésima quarta) reunião 
extraordinária do CBH-Curú e diz que infelizmente não traz boas notícias na questão de como 
ficou a liberação das aguas para o nosso município só irá chegar até a comunidade de Santo 
Antônio e que essa agua que vai será do açude Tejuçuoca. O mesmo diz que questionou 
como é que se faz um estudo desse, incompleto que não comtempla o município todo. O 
vereador Arimateia fala que estavam presentes a Secretária de Infraestrutura Claudia Alves, a 
Secretária de Agricultura Conceição. Em seguida pede aos colegas para se juntarmos e irmos 
a luta a procura de alguma solução. Deixa sua indignação e preocupação com o nosso 
município. A Presidente e Vereadora Cristina fala que essa indignação também é nossa e toda 
de a população e diz que precisamos nos unir com os nossos representantes para tentarmos 
encontrar uma melhor maneira de solucionar essa situação. O vereador Manuel Freitas 
cumprimenta todos e se disponibiliza para ajudar no que for possível sobre a essa questão das 
aguas. Ainda com a palavra reforça a questão das estradas que sejam feitas com agilidade e 
em tempo hábio. A vereadora Gilmária usa a palavra mais uma vez e para conhecimento de 
todos diz que hoje a tarde obteve informação de que a raspagem das estradas darão início na 
segunda feira pela estrada de Boqueirão. O vereador Jose Aurino usa a palavra e fala do dia 
15 passado que foi o dia de combate a violência contra o idoso e que é um problema que afeta 
todos nós e temos de ficarmos atentos. O vereador Arimatéia fala a respeito do Conselho do 
Idoso e diz que em nosso município é muito atuante. O vereador Maurício usa apalavra 
cumprimenta todos e fala da importância do que o vereador Arimatéia abordou em questão da 
agua que é uma coisa indispensável em nossas vidas. E parabeniza o vereador Arimatéia pela 
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participação na reunião, e que cada um de nós possamos somar e fazer alguma coisa. Em 
seguida lembra de um pedido que fez e o mesmo não recebeu nenhuma resposta que foi a 
questão da empresa dos transportes escolar. Também pede esclarecimento a gestão sobre 
aluguel de carros pipas nesse período de chuva e gostaria de saber pra qual região do 
município foi prestado esse serviço. Em seguida fala que essa empresa tem causado muitos 
danos ao nosso município e diz que temos que tomar as providencias a respeito dessa 
empresa. Constou a seguinte pauta na Ordem do Dia em primeira discussão e votação: 
Projeto de Lei nº 012/2022, de autoria da Chefe do Poder Executivo que atualiza o Piso 
Salarial na circunscrição do município de Apuiarés, dos Agentes Comunitários de Saúde e 
Agentes de Combate as Endemias, nos termos da EC 120/2022. Com parecer favorável das 
comissões de Justiça e Redação, e Finanças e Orçamento, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 025/2022 de autoria da vereadora Teresa Cristina Aguiar 
Gomes da Silva, que dispõe sobre a reestruturação administrativa da Câmara Municipal de 
Apuiarés, Estado do Ceará, e dá outras providências. Com parecer favorável das comissões de 
Justiça e Redação, e Finanças e Orçamento, o mesmo foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 036/2022 de autoria do vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa, 
solicitando o concerto dos equipamentos da brinquedopraça na sede do município. O mesmo 
foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 037/2022 de autoria do vereador José 
Arimatéia Rodrigues Lessa, solicitando lixeiras e melhoramento na iluminação pública na rua 
João Alves de Souza, Bairro São Francisco na sede do Município. O mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento nº 038/2022 de autoria do vereador Manuel Freitas Sousa, 
solicitando a roçagem de todas as estradas do município, haja visto que as mesmas estão 
bastantes fechadas. O mesmo foi aprovado por unanimidade. Constou ainda em 2ª discussão e 
votação as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 023/2022 de autoria do José Aurino Cardozo 
Gomes, que dispõe sobre a denominação oficial da quadra poliesportiva da Boa Vista, que 
passa a ser denominada de "Quadra Poliesportivo Família Severino". O mesmo foi aprovado 
por unanimidade. Projeto de Lei nº 024/2022 de autoria da vereadora Teresa Cristina Aguiar 
Gomes da Silva, que denomina as ruas constantes no Anexo I, de Rua Manoel Henrique e Rua 
Maria Celma. O mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº 003/2022 de 
autoria do José Maurício Barreto de Castro, que dispõe sobre alterar o artigo 42 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Apuiarés. Definindo para 30 de junho de cada ano a data da 
eleição da Mesa Diretora. O mesmo foi aprovado com cinco votos a favor, dois votos contra e 
duas ausências. Proposta de Emenda de autoria do José Maurício Barreto de Castro, que dar 
nova redação ao artigo 37 da Lei Orgânica do Município de Apuiarés. Definindo para 30 de 
junho de cada ano a data da eleição da Mesa Diretora. O mesmo foi aprovado com cinco 
votos a favor, dois votos contra e duas ausências. E não havendo nada mais a tratar a 
Presidência declarou encerrada a Sessão e a 1ª Secretária, Monica Maria Fernandes Freitas, 
mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores 
presentes à Sessão. Câmara Municipal de Apuiarés, aos 17 (dezessete) dias do mês de junho 
do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 
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José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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